

怎样分辨认清对待神作工中显明淘汰的几种人

神末世的作工是一步借审判刑罚、试炼熬炼变化人性情的彻底拯救人的工作。在经历神的作工中，凡能接受真理、追求真理的人，在经历了神的审判刑罚、试炼熬炼之后，都真实认识了自己的败坏真相与本性实质，看清了败坏人类没有真理的可怜可悲与凭神话活着的真正意义，在经受了各种审判刑罚、试炼熬炼的痛苦之后，生命性情逐渐发生了变化，终于达到了脱离撒但权势蒙拯救的果效，心里享受到真正的喜乐与平安。这些都是蒙拯救被成全的人。

再看看所有不追求真理的人是什么情形，他们信神却不经历神话的审判刑罚，读神话走马观花，临到修理对付也不真实地接受顺服，并不反省自己，看见自己在试炼熬炼中显明出来的败坏与过犯也不懊悔心痛，置之不理，好像与己无关，在凡事上都不寻求真理，只凭撒但哲学为肉体活着，所以信神到最后也没有得着真理生命，败坏性情原封未动，与宗教人士没什么区别，完全就是活在神话以外的外邦人，是神早已厌弃的对象。这些不追求真理的人在教会中几乎占半数左右，主要包括几种人：一部分就是被鬼附与有邪灵作工的人，这些人因属邪灵对神话真理自然反感，只信心里超然的邪灵作工，凭邪灵作工的感觉活着，只相信邪灵的鬼话，实属信邪灵崇拜撒但的人；一部分就是追求地位权力名誉的人，他们把地位权力名誉看得高于一切，若没有权力地位就觉得活着没意思，甚至想一死了之，所以就把权力地位作为追求目标，心里根本就没有神与真理的地位，所作的一切都是为了得到地位权力，享受地位之福。这些人做带领工人根本就不是为了把人带进神话的实际，只为控制人，让人围着他、拥护他而作威作福。因为他们自己就没有真实地接受审判刑罚与修理对付的经历与认识，所以也交通不出对神作工与神话的真实认识，这些人只会学话讲字句道理来迷惑人显露自己，都是没有圣灵作工的假带领假工人，在这些假带领假工人中主要有三种人，第一种人是人性较好，只是没有实际经历，虽然也讲字句道理，但因有点人性并没有恶行记录，这样的人应该另行安排工作，是可挽救的人。第二种人就是因着不追求真理，没有实际经历，但因本性自私诡诈，特别喜爱地位虚荣，常常作假见证迷惑人，处处为自己的名誉地位说话，所讲的经历见证都掺杂虚假成分与卑鄙的存心，实属迷惑人的。第三种人就是本性特别阴险恶毒的狂妄之徒，总想站高位控制人，拒绝接受圣灵使用之人的带领与工作安排另搞一套，企图把神选民控制在自己手中，已经走上抵挡神称王称霸搞独立王国的道路，成为敌基督。在各级带领工人中，至少有三分之一左右的人都是没有圣灵作工的假带领假工人，因为他们原本就不是追求真理的人，信神并没有经历神的审判刑罚与修理对付，因对神的作工没有真实经历，根本不具备顺服神的实际，也没有敬畏神的心，因着这些人没有实际经历，也不具备真理，丝毫作不了带领神选民进入真理实际的工作，所以被圣灵显明淘汰。这些人必须撤换，若是有理智的必须引咎辞职，或许还有悔改的机会，若等作恶多端被强行撤换时，就是被开除的对象了。另外，还有一部分人信神就是为了享受神恩典吃饼得饱，完全是为了得福避灾或不死，无论受什么苦只要能得福就行，这些人为了

得福也有点外表的顺服，甚至也能有所撇弃，但因着对真理不感兴趣，终久聚会也不能明白真理进入实际，这些人根本就不知道什么是实行真理，更不会摸神的心意，怎么能达到真实顺服神呢？人若不是真实顺服神的人就不是蒙拯救的人，因为不能绝对顺服神的人当然仍旧是属撒但的人，是没有脱离撒但权势的人。在所有不追求真理的人中，还包括那些在各个环境恶劣时期退去的人，这些人因不喜爱真理只追求现实的利益与看得见的福气，他们从信神开始就听讲见证神的真理，过教会生活更是天天讲吃喝神话交通真理，除了听讲经历审判刑罚、试炼熬炼、追求真理站住见证没有别的，他们因对真理不感兴趣，又看不见神的日子马上临到，实在难以忍受就回世界了，有的效力几年不能坚持到最终都退去了。这个事实说明了什么？只承认神作工而不追求真理的人都是不信派；凡不喜爱神话、不能从神话中寻求真理的人都是不信派；凡信神到最终也没有明白真理、进入神话实际的人都是不信派；各种假基督、敌基督都是只承认神却丝毫不接受真理更不能顺服神的人，所以都是不信派；各种没有圣灵作工的假带领假工人尽讲字句道理迷惑人却丝毫没有真理，更没有实际见证，所以也是不信派；还有信神多年没有真实认识自己、丝毫不认识神的人都是不信派。因为这些人都是只承认神却不喜爱真理、不接受真理，都是与真理为敌的人，所以他们不是真正信神、顺服神的人，更不是与神相合的人，而是与神相敌的人，正是神作工淘汰的对象。现在所有这些人显明了没有？几乎完全显明了（初信的除外）。

有些人对神怎么显明人还不认识，可以这样说，神显明人有两种情形：对于追求真理的人来说，神利用各种人事物显明人的败坏本性实质，借此让人真正认识自己从而有真实的悔改变化，这无疑是对人的拯救；对于不追求真理的人来说，神也利用各种人事物将人的撒但的本性真相显明出来，让人看清恶人的不可救药的本来面目而加以弃绝，这种显明使人能够分清什么人可挽救、什么人不可挽救。当神选民在一个人身上看见的正是丝毫不喜爱真理，甚至还能与基督敌对，是仇恨真理的人，这样的人就是被神显明而淘汰的人。若是当一个人的败坏被显明时人非常的懊悔痛苦，好像才看清自己的败坏真相与本性实质，但人不恨神，也不恨恶真理，只是恨恶自己、咒诅自己，还愿意悔改重新做人，那么这个人就是借着显明而达到蒙拯救、被成全的人。神的显明人很有意义，对于追求真理的人神怎么作都是拯救都是成全，对于不追求真理的人神的显明就成了淘汰人的方式。所以，真正认识神作工的人就能看见哪些人是借显明而成全的人，哪些人是借显明而淘汰的人，绝不能套规条，一概而论。大家都知道，彼得是神成全的人，但彼得曾经三次不认主，按人的观念不认主就是背叛，但彼得是追求真理的人，最终成为认识神爱神的人。可见，人有什么过犯不可怕，最可怕的是人不追求真理、不喜爱真理反而厌烦真理与真理为敌，这是人的致命处，是人不能蒙拯救被成全的根源。

我们都已清楚地看见，各地教会中出现的被邪灵附体的假基督或冒充神的爱子、长子或圣灵使用的人，这些人正是被显明而淘汰的人；还有敢于论断定罪圣灵使用之人，扣压拦阻上面的讲道交通与工作安排、搞独立王国的人，也是被显明出来的敌基督一类的人；还有各地教会中早已失去圣灵作工、胡作非为的假带领假工人，尽讲字句道理，用道理规条辖制人，乱扣帽子压制人、控制人，这些也是被显明出来的不追求真理还想掌权作威作福的人；还有各地教会

中那些不注重吃喝神话装备真理，成天搞拉帮结伙、搬弄是非、随意论断定罪别人，打击正义、贬低好人的人，他们好像是专门从事搅扰教会生活的撒但差役，若是信神多年一直这样胡作非为，这也是神显明出来的不可救药的恶人；还有在各个时期中因贪恋世界罪恶钱财而退去的人，这些人更是不信派。以上所显明出来的这几类人若没有真实的悔改变化都是注定被淘汰的人。

现在谁是真正追求真理的人，谁不是追求真理的人，基本都已看清楚，只是有些不追求真理的人还有些人性，也未作什么大恶，对这些人应该再给机会、凭爱心帮助，若愿意尽本分其中有些还是有希望达到蒙拯救的。凡是人性太坏太恶、太诡诈狡猾，信神多年尽点本分始终应付糊弄、丝毫不追求真理的人，基本都可以确定是被显明淘汰的对象。一个人信神能否蒙拯救，当然信神的时间与本性、素质都是重要因素，一般情况信神三五年到底是不是追求真理的人、还能不能追求真理就已初步定型了，顶多七八年就能完全定型了，当然是在有教会生活的情况下。你们看看，在神作工快结束的时候，各类人都已显明了，基本都各从其类了，明眼人都能看得清楚，这是不是神工作结束时扬场的情景？

具体怎么分辨已经彻底显明出来的假基督敌基督以及各种恶人，有些细节问题需交通一下，无论假基督、敌基督还是各种恶人他们都具有三个方面的共同特征：第一就是他们都没有圣灵作工，是随从肉体任意妄为的人。第二就是他们都没有真理实际只凭讲字句道理迷惑人。第三就是他们都不是喜爱真理、追求真理的人，都没有正常人性，多数都挺诡诈自私或阴险恶毒。在各种邪灵作工中，虽然外表形式有超然的邪灵作工与人作工的不同，但实质都是抵挡神、打岔搅扰拆毁神作工的。有人假冒基督说他有神的发表，是神差来作新工作的，这属于假基督。凡是有超然的邪灵说话而假冒基督、神、神的爱子或神差派来的，都是假基督，这是毫无疑问的，不用多说。再说什么敌基督呢？敌基督就是企图控制神选民、搞独立王国与神敌对的人。凡不顺服基督的权柄、心里不尊基督为大，总想超越基督控制神选民让人都听他的、顺服他、跟随他，这样的人都是敌基督。有人做了带领后就想控制神选民，甚至怕神选民吃喝神话明白真理对他有分辨能识破，因此不让神选民听上面的讲道交通，不让神选民更多地吃喝神话装备真理，而让神选民全听他的话，都顺服他，这样的人就属于地道的敌基督。神的话、真理、上面的工作安排在他掌权的范围里通行不了，那么这样的带领是不是敌基督？这样的带领掌权是不是恶人掌权？恶人掌权是不是撒但掌权？被恶人敌基督控制的神选民是不是被撒但掌控了？这是一个严重的问题。实质上敌基督掌权就是大红龙掌权，敌基督与大红龙都是抵挡神的恶魔，在本性实质上没什么区别，从外表上看这些恶人、敌基督好像也信全能神，但敌基督并不顺服基督的权柄，心里不尊基督为大，也没有敬畏神之心，其实这不是信神，而是信自己。所以敌基督都不喜爱真理，而是厌烦真理、仇恨真理与基督为敌，这就决定了敌基督肯定没有圣灵作工，是神厌憎的对象，是神的仇敌。从外表上看，恶人、敌基督好像没有超然的邪灵作工，其实恶人、敌基督原本就是邪灵，他没有人的灵，如果他真有人人的灵，他就会具备正常的良心与理智，就会喜爱真理、接受真理，就能在经历神作工几年以后对神起码有些认识，对自己的败坏真相与实质起码有些认识，起码也不会做出想控制神选民搞独立王国这么邪恶卑

鄙的恶行。可以肯定地说，敌基督、恶人都是只会讲字句道理而没有真理实际的人，因为敌基督不敬畏神更不追求真理，只想作王掌权让人把他当神对待才好呢。所以说，凡是攻击毁谤圣灵使用之人的与直接抵挡定罪基督的都属于敌基督。凡是敌基督都是想控制神选民，使之摆脱圣灵使用之人的带领而另立山头搞独立王国，这才是敌基督抵挡神最恶毒的地方。凡不是真理掌权、神话掌权的教会，凡不是顺服圣灵使用之人带领供应的教会，都是被恶人、敌基督掌控的教会，都是被撒但掌控的教会，敌基督掌权就是大红龙掌权，就是撒但掌权，这样的教会早已失去圣灵作工了，这里的神选民已落入撒但恶魔的掌控之中了。神选民应该起来反抗，脱离撒但、弃绝恶魔，重新回到神爱的怀抱、进入信神的正轨。只信全能神、跟随全能神、只顺服圣灵使用之人的安排与带领，不受任何没有真理之人的辖制，坚决弃绝敌基督、彻底背叛敌基督才是真正背叛大红龙，这样信神才能达到蒙拯救、被成全。

有些带领工人给一些对他们有分辨有看法的弟兄姊妹扣上“敌基督”的帽子，这就不合真理了，这样的弟兄姊妹他没有搞独立王国，他也没有控制神选民，怎么能称为敌基督呢？如果有的带领把论断他弃绝他的弟兄姊妹给扣上“敌基督”的帽子，这说明这个人就是把自己当成基督了。如果有的弟兄姊妹不追求真理，但也没有论断定罪神的作工或否认基督抵挡神，又没有反对圣灵使用之人而搞独立王国，这怎么能定为敌基督呢？如果在教会中有人作了许多恶，只能说是作恶的人，如果作恶太多，只能定性为恶人，绝不能定性为敌基督。假基督有超然的邪灵作工，所以假基督事件也属于超然的邪灵作工事件。因为多数邪灵作工事件都是冒充基督、冒充神或者冒充天使，但敌基督事件人就很难看出有超然的邪灵作工了。属恶人、敌基督的人与大红龙完全相同，它们是属于邪灵、恶魔投胎而来，所以在它们身上看不见一点真实的人性，它们迫害人时是恶毒无比，阴险毒辣，令人发指，做事时那是阴险狡诈，不择手段，专横跋扈，无法无天。完全看得出敌基督掌权就是大红龙掌权，就是撒但掌权，没什么区别，敌基督只是外表打着信神的旗号，比大红龙多一层伪装而已。恶人虽然本性实质、所作所为与敌基督也没有什么区别，但恶人因为手中没有权力，谈不上搞独立王国，只是个人作恶而已，所以只能称为恶人，不能称为敌基督。但恶人一旦有了地位就能控制神选民搞独立王国，那就演变成敌基督了，这和假带领假工人又有区别。假带领假工人有些只是不追求真理，失去了圣灵的作工，若他们还没有直接抵挡神、论断神或者毁谤论断圣灵使用之人搞独立王国，就不能称为敌基督。

我们看见有一些带领工人虽然没有圣灵作工，作工中只是随从己意，但还能按着上面的工作安排落实工作，尽管所交通的都是字句道理没有多少实际，不能给神选民以真实的供应，但他们没有做出敌基督那样的恶行，更没有做出论断神作工，抵挡圣灵使用的人，扣压上面的工作安排与讲道交通，迷惑神选民让神选民听他的、跟他走的恶行，因此只能说是失去圣灵作工的假带领假工人。这些人如果有些人性，还具备一些善行，能够反省自己有真实的悔改，完全可以重新获得圣灵作工达到蒙拯救。所以对于仅仅是失去圣灵作工的人，若没有作恶多端，都是可以挽救的，必须给予机会，让人反省悔改，绝对不能当敌基督恶带领处理。因为有些失去圣灵作工的人，经过一段时间的反省对自己有了真实的认识，开始悔改重新做人追求真理了，

之后又有圣灵作工了，这是事实。人性比较好的人都有这种可能，所以对这样的人还得凭爱心对待。凡是以往做过带领工人被撤职的，只要好好悔改重新做人，都是有蒙拯救希望的，希望弟兄姊妹不要随意定罪论断。对于假基督、敌基督、恶人才能开除，对于失去圣灵作工的假带领假工人绝对不能开除。对于被撤换下来的监察员或带领或工人，上面没有开除的，教会不能给予开除，若上面宣布开除的，教会必须弃绝。当然有些失去圣灵作工的假带领假工人若是作恶多端、拦阻扣压上面的工作安排与讲道交通，或限制神选民读神话，或没收神选民手中的神话书籍，打岔搅扰教会生活，让人都听他的顺服他，不顺服圣灵使用之人的作工，这样的人就是地道的敌基督了。假带领假工人与敌基督就是这样的区别，神选民必须分清楚，同样都没有圣灵作工，同样都没有真理实际，但要根据人性好坏、作恶的性质及作恶的多少来判定是哪类人，若人没有抵挡圣灵使用的人，没搞独立王国，就应给予悔改机会，仍当弟兄姊妹对待；若已构成敌基督的性质，那就是仇敌了，必须开除，永远开除。

神选民在最后的灾难试炼中，要达到蒙拯救必须得竭力追求真理，只有明白真理具备真理，才能分辨认清神作工中显明淘汰的几种人，才能认准哪些人是真正的弟兄姊妹。如果对神显明淘汰的几种人分辨不清，那还容易受他们的迷惑、利用，甚至受其控制。有些糊涂人还把神显明淘汰的人当作弟兄姊妹对待，这样的人太容易受撒但的迷惑、利用、控制了。要想保证能站住见证成为真正蒙拯救的人，必须明白真理具备真理。明白真理具备真理达到的果效起码的标准是，第一、必须会分辨各种邪灵作工，第二、必须会分辨各种敌基督的迷惑控制，第三、必须会分辨凡是失去圣灵作工的假带领假工人的迷惑控制，第四、必须会分辨各种邪灵、敌基督、迷惑人的各种似是而非的谬论，这是明白真理的真实标志。只有具备这四种分辨能力的人才能保护自己不受撒但迷惑而达到真正脱离撒但的控制，若在这个基础上还能继续追求真理，达到对神有顺服，那就肯定能成为蒙神拯救的人。

在教会中对神显明淘汰的几种人没有分辨的人肯定都是不明白真理的糊涂人，糊涂人信神能得着真理吗？这些人没有真理作生命怎么能成为蒙神拯救的人呢？在教会中与真正追求真理有圣灵作工的人站在一边同心合意地过教会生活，这样的一群人才是真正的神选民，才是真正的弟兄姊妹。凡属于不追求真理、不务正业、不注重吃喝神话的，若是初信的好人可以凭爱心帮助，若是信神多年仍不追求真理的都是不容易达到蒙拯救的人，这些人够不上是真正的弟兄姊妹，应该谨慎来往。对于已经确定为被显明淘汰的恶人、敌基督与迷惑人的，理所当然地应该弃绝，把他们开除出教会。这些人是神的仇敌，也是神选民的仇敌，根本就不是弟兄姊妹，而是属撒但的各种恶人！谁对这些人有情感献好心，谁就是同情属撒但属魔鬼的人，这也是不忠于神不顺服神而抵挡神的表现。神选民对待仍在教会中掌权的属于敌基督、迷惑人的一类的人必须联合起来罢免他、弃绝他，这才是真正的恨恶大红龙、背叛大红龙，而应选用有圣灵作工的带领来接替他的工作，或者直接由有圣灵作工的两三个带领工人直接罢免他、取缔他，神家绝不允许有恶人掌权、敌基督掌权与没有圣灵作工的人掌权，敌基督、恶人、迷惑人的一旦显形必须取缔，这是神的命令，也是神性情的象征。神选民应该维护神的作工，坚定地站到神的一边维护神的作工与神话的权柄。敌基督、恶人在教会中掌权是违背神心意的，是非

法的（指违背神行政安排的），应发现一个取缔一个，任何人不得袒护，谁为敌基督、迷惑人的、恶人辩护，谁就是撒但的帮凶、撒但的爪牙，谁就是被神显明淘汰的人。

在最后几年的灾难试炼中早已显明，没有圣灵作工的假带领假工人大约占三分之一左右，在这些假带领假工人中有些就是作恶多端的敌基督，有些只是因不追求真理而失去圣灵作工，但没有作多少恶，这样的人可以给予悔改机会。对于其中作恶多端的或属搞独立王国的敌基督一类的人应该查找证据、总结其恶行，待有充分证据的情况下就可以采取罢免取缔、为神“尽忠除恶”的行动。有些教会的神选民已经掌握了一些假带领假工人或敌基督的罪证，应把这些罪证整理成书面资料，如果根据证据资料显示已构成敌基督势力，就应联合有圣灵作工的带领工人采取为神“尽忠除恶”的行动。若假带领假工人作恶的证据不足，或者只属于各种败坏流露问题够不上作恶多端，但已确定的确没有圣灵作工，可根据其人性品质观察时日再决定。对于作恶多端的恶人、敌基督，各级带领工人与神选民都可以搜集其作恶证据，待证据充足时就可采取为神“尽忠除恶”的行动。在神家有圣灵作工的带领工人就是神认可使用的带领工人，没有圣灵作工的就是神不认可而必须取缔的人，所以神选民要根据有无圣灵作工来确定各级带领工人的去留，神打败撒但结束撒但命运这是最后关键一环，神选民必须明白神的心意，绝不允许属撒但的各种恶人在教会中掌权，这是神的要求、神的命令，更是神性情的象征。恶人、敌基督就是大红龙在教会中的差役，恶人、敌基督代表的是大红龙的势力，所以恶人、敌基督掌权就是大红龙掌权，只有弃绝恶人、敌基督才是背叛大红龙、结束撒但的命运。凡是忠于神的正义之士都应该自觉起来维护神的作工，维护神选民的利益与撒但势力展开决战，这是神赋予神选民的权力。在此属灵争战中谁是站在神一边能忠于神的就是属神的，谁是站在撒但一边竭力搅扰拆毁神作工的就是属撒但的，这两类人都已自然显明了，神选民应该看清楚了。

与撒但争战主要表现在四个方面：第一、借着吃喝神话追求真理，认识自己的本性里存在的各种大红龙毒素与撒但的本性实质，因而接受真理作生命，完全归向神，彻底背叛肉体、撒但哲学与败坏本性。第二、在生命经历的过程中与撒但的迷惑搅扰、拦阻人追求真理跟随神的恶势力展开争战。第三、在外界环境中靠着神加给的信心、凭神的话来跟随神见证神，运用各种智慧来面对大红龙的逼迫、迫害、追捕，不畏强暴面向正义坚定地跟随神，尽好自己的本分，完成神的托付。第四、借着装备真理对神有了真实认识，与教会中各种撒但的差役、帮凶、爪牙及属于假基督敌基督一类的恶人实行决战，最终完全靠真理靠神的话分辨看清这些假基督、敌基督、恶魔的真实面目，把他们罢免、取缔、弃绝、赶出教会，让神的旨意通行在地上、在教会中如同通行在天上。以上四方面的属灵争战对于每个神选民来说都是自己的亲身经历，历历在目，每一次争战带来的都是真理实际的进入，每一步与撒但争战的得胜，都代表神已得胜撒但，神已得着荣耀！神选民有了真实进入真理、得胜撒但的见证，这都是神得胜撒但的战利品，都是神荣耀的一部分，可见，神与撒但的争战是与神选民生命经历中的属灵争战密切相关、息息相通的。神在等待神选民得胜的见证，当神选民完全得胜大红龙与敌基督邪恶势力了，有真实的见证了，撒但的命运就彻底结束了。所以说在众教会中当神选民进入信神正轨的时刻，就是神工作达到高潮而结束之时，当神选民都站起来配合神的作工，把各种敌基督假

基督、假带领假工人都取缔之时，就是神完全得胜撒但大得荣耀之时。得胜的号角已经吹响，凡有真理装备的神选民都应该站起来为神的作工尽上最后的忠心，作出自己得胜撒但的响亮见证！这是神盼望已久等待要亲眼看见的事实，也是最能安慰神心的事，神的末世作工只有作到这个程度才是神完全得着了荣耀。神工作结束之日就是撒但大红龙被灭绝之日，在各地教会中取缔撒但掌权，让有圣灵作工的弟兄姊妹担当神选民真正的带领工人，这是天经地义、完全合神心意的，这充分标志着神的国度已经出现了！当神选民都能站起来维护神的作工，把所有没有圣灵作工的假带领假工人都取缔，让有圣灵作工的、神认可的弟兄姊妹来担任各级教会带领工人，这就是在教会行政上彻底打败撒但彻底结束了撒但的命运，这正标志着神选民进入信神正轨的开端，也标志着神已打败撒但完全得着了荣耀，神在大陆的工作便以得荣之势告终！